
KAJ SE BO DOGAJALO  V  FEBRUARJU 
 

2. FEB.: SVEČNICA – Jezusovo darovanje: Svečnica nam bo s slovesom od 

jaslic osvežila spomine na božični čas. Tudi nas Bog kliče, da prestopimo 

prag templja, se srečamo z Jezusom, in navado – hoditi k maši – 

zamenjamo z osebno vero. Jezus je tu in mojemu srcu odpira neskončna 

obzorja. Želi biti z mano – a želim biti tudi jaz z njim? Sicer je prazna naša 

vera. Svečnica je tudi praznik posvečenega življenja, ko redovniki praznujejo in 

obnovijo svoje zaobljube. Dan zahvale za redovništvo. 

Ker je tudi 1. četrtek, molitev za duhovniške poklice v Spodnji Kungoti. 
 

3. feb.: 1. petek. Vabljeni molivci za duhovne poklice ob 9. uri  k molitvi in maši 

8. FEB.: PRAZNIK KULTURE. Hvaležni bomo za bogastvo, ki smo ga prejeli 

od svojih prednikov: vero, knjige, umetnost. Naj bo slovenska beseda resnično 

beseda praznika, petja in vriskanja (Cankar), skupne mize in srečevanja, naj bo 

beseda slavljenja Boga, molitve in zahvaljevanja. Naj nas spodbuja za pogovor z 

Bogom, ki nam jo je dal. 

 

11. FEB.: LURŠKA MATI BOŽJA –Ta dan je svetovni dan bolnikov.  

Kako pristopamo k bolnikom? Bog ne pozabi našega dela in ljubezni, s katero 

smo stregli svetim. Ker je vsaka bolniška postelja oltar, na katerem se Jezus v 

bolezni in bolečini bolnika daruje, je to sveti kraj. Seveda pa je treba ob bolniku 

vztrajati do konca.  Naj bo naše radostno češčenje Boga z dobrimi deli v vsakem 

izmed nas.  

22. feb.: PEPELNICA: Pepel, s katerim mašnik prekriža čela vernikom, ima 

različne pomene: Je simbol človekove minljivosti. Pepelnica in s tem 

postni čas nas opomni, da je naša duša in vse okoli nas minljivo, zato lahko 

hitro postane pepel.                                                                                          

Pepel je simbol spokornosti, kar pomeni, da priznamo svoje grehe in 

upamo na Božje usmiljenje. Kristjani izročijo svoje srce Bogu, da ga 

lahko on ponovno preoblikuje. Je simbol človekove pokore in želje po 

spremembah v življenju. Čeprav je naše življenje minljivo, pa nas 

pepelnica s tem, ko priznamo svoje grehe in upamo na Božje usmiljenje, 

spodbuja tudi k življenju z Bogom.  
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MOLITEV: USMERJAJ MOJA DEJANJA 

Dragi Oče,                                                                                                              

ne morem se pohvaliti, da sem vse dognal, kajti temu ni tako.                            

V mojem življenju je toliko stvari, ki me presegajo.                                     

Vendar Gospod, ničesar ni, kar bi lahko preseglo Tebe.                                  

Ti vse držiš v svojih rokah in tvoja pot je vedno 

popolna. 

Ko se počutim izgubljenega, se lahko vedno 

zanesem nate. Vem, da boš usmeril moje korake.                                                                    

Tvoja Beseda v Izaijevi knjigi 42, 16 pravi:  

“Popeljal bom slepe po poti, ki je ne poznajo,                                                  

po stezah, ki jih ne poznajo, jih bom vodil.                                                       

Temò bom pred njimi spremenil v svetlobo, 

grebene v ravnino. To so reči, ki jih bom storil, in 

jih ne bom opustil.” 

Oče, izročam Ti svoje odločitve in načrte.                                                     

Prosim, vodi me na najboljši možni način.                                                     

Prosim Te, da mi danes pokažeš, katero pot naj uberem v svojem življenju, 

ker je tvoja pot najboljša in tvoji načrti zame vedno dobri. 

Prosim, reši me pred vsakršno škodljivo ali nepremišljeno odločitvijo. 

Pretrgaj vsako sovražnikovo verigo, ki me želi potegniti v nesrečo. 

Hvala, ker mi boš danes pomagal in me vodil Gospod. 

To prosim v Jezusovem imenu. Amen. 
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KAJ JE DOBRA NOVICA (Razmišljanje ob enem evangeliju) 

 

"Ko je Jezus slišal, da je bil Janez izročen, se je umaknil v Galilejo. 

Učil je po njihovih shodnicah in oznanjal evangelij kraljestva. 

Ozdravljal je vsakovrstne bolezni in vsakovrstne slabosti med 

ljudstvom." Mt 4,12 

Tisti, ki niso hoteli poslušati Janeza Krstnika, so ga utišali, toda dobre 

novice o Božjem kraljestvu odrešenja ni mogoče utišati. Takoj ko so 

Janeza zaprli, je v Galileji začel pričevati Jezus. Prerok Izaija je napovedal, 

da bo dobra novica o odrešitvi dosegla Jude in pogane v deželi onkraj 

Jordana. Ta čas se je izpolnil v Jezusu, ki je začel prinašati svetu luč in 

resnico evangelija prav v tej deželi.  

 

Novica o miru, upanju, svobodi, resnici  

Svoje poslušalce je pozval, naj verujejo v dobro novico, ki jo je prišel 

oznanit. To je novica o miru − Gospod prihaja, da bi nas spravil in obnovil 

prijateljstvo z Bogom. O upanju − Gospod prihaja, da bi prebival z nami 

in nam dal dom pri sebi v svojem nebeškem kraljestvu.                                  

Dobra novica o resnici − Gospod prihaja, da nas osvobodi satanovih laži in 

prevar ter odpre naš um za razumevanje resnice in razodetja Božje besede. 

O obljubi – Gospod prihaja, da izpolni Božjo obljubo, da bo tiste, ki ga 

iščejo, nagradil z nebeškim zakladom. O nesmrtnosti – Gospod prihaja, da 

premaga greh in smrt, da bomo lahko v njem tudi mi vstali od mrtvih. 

Dobra novica o odrešenju − Gospod prihaja, da nas osvobodi vsakega 

strahu, greha in ovire, ki bi nam mogla preprečiti vstop v njegovo večno 

kraljestvo pravičnosti, ljubezni, miru in veselja. 

Dobra novica je Božja moč in modrost. Moč, ki spremeni in preoblikuje 

naše življenje. Modrost, ki nam pokaže, kako naj živimo kot sinovi in 

hčere našega Očeta, in to tudi omogoča. Po daru Svetega Duha jo zmoremo 

namreč sprejeti ter po njej živeti in delovati.  

 

S PEPELNICO  PRIČNE POSTNI ČAS 

 

Pri oznanjanju teh dobrih novic je Jezus 

postavil zahtevo: »Spreobrnite se, kajti 

približalo se je nebeško kraljestvo.«  

Spreobrnjenje zahteva spremembo smeri − 

odvrnitev od greha in neposlušnosti ter obrnitev k Jezusu Kristusu, k 

njegovi dobri novici, z vero in poslušnostjo, pokorščino.  

Tega ne zmoremo sami, zato nam daje Svetega Duha. Ta nam daje tudi 

milost, da vidimo svoj greh takšen, kakršen je − zavrnitev Božje ljubezni in 

njegovega kraljestva ter zaupanja vanj. Nihče nas ne ljubi kot On. 

Hkrati pa nam daje moč, da sprejmemo odpuščanje in novo življenje v 

njem, ki nam milostljivo odpušča in nam omogoča, da mu postajamo 

podobni v čutenju, mislih, besedah in dejanju v vseh naših odnosih. 

 

POT DO RESNICE, knjiga spreobrnjene muslimanke Ane S. T. 

 

“Včasih so naše preizkušnje del večjega, 

celostnega Božjega načrta in če to sprejmemo, ne 

postavljamo vprašanj, ampak živimo Njegovo 

voljo ter uživamo v milosti. 

Nikjer v Svetem pismu ni zapisano, da bosta v 

življenju z Jezusom tekla med in mleko. Obstajajo 

preizkušnje, velike in majhne, toda moč je v 

Kristusu. Vem, da je On, mogočni, troedini Bog z 

mano. Pobere me, ko padem, briše solze, kadar 

jočem, in uživa v moji sreči,” je ena avtoričinih 

pomenljivih misli v knjigi Pot do resnice.  

 

Svojo pot vere je opisala v nadaljevanju, v drugi knjigi Hoja z Bogom, po 

njeni osupljivi življenjski zgodbi pa so posneli tudi film. “Z Jezusom je vse 

postalo razumljivo. Ves čas, ko sem se pogovarjala s svojim Jezusom, 

nisem spregovorila niti besede, kajti On je poslušal moje srce. To je bila 

prva lekcija, ki sem se je naučila o resnični veri. On posluša naše srce. […] 

Vsaka njegova beseda je kot nevidna nit šivala rane na mojem srcu in 

vedela sem: vedno bom ljubila Njega, poslušala Njega in zaupala Njemu.”  

 

Božji dotik je spremenil ves pogled na njeno preteklost, sedanjost in 

prihodnost. 

 

ČE SE NE PONIŽAŠ PRED BOGOM, NE UBOGAŠ. 

ČE NE UBOGAŠ, NE LJUBIŠ. ČE NE LJUBIŠ, NE VERUJEŠ. 

IN ČE NE VERUJEŠ, TUDI NE UPAŠ. IN ČE NE UPAŠ, OBUPAŠ. 


